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Україна обговорює з європейськими країнами запуск програм фінансової

підтримки для громадян, які вирішать повернутися додому. В окремих

випадках сума виплат може сягати майже 195 тисяч гривень.

Міністерство закордонних справ веде переговори з кількома державами Європи

щодо запровадження механізмів добровільного повернення українців. За

словами міністра закордонних справ Андрія Сибіги, йдеться не про примусові

заходи, а про створення додаткових стимулів для тих, хто розглядає можливість

повернення в Україну.

Наразі прикладом такої програми є Швейцарія. Там українські громадяни

можуть отримати до 4400 доларів США після оформлення добровільного

повернення на батьківщину.

За поточним курсом це становить близько 195 тисяч гривень. Виплата надається

після проходження необхідних процедур та підтвердження виїзду зі Швейцарії.

За даними дипломатів, швейцарська модель вже показала практичні

результати. Частина українців скористалася програмою, що дозволило знизити

навантаження на місцеву систему соціальної підтримки.

Саме цей механізм зараз розглядається як можливий зразок для впровадження в

інших європейських країнах. Водночас конкретні держави, з якими тривають

переговори, поки офіційно не називають.

Експерти припускають, що до таких програм можуть проявити інтерес країни, де

зараз проживає найбільше українців. Серед потенційних учасників називають

Німеччину, Польщу та Чехію.

Очікується, що остаточні рішення можуть бути ухвалені протягом найближчих

місяців. Для України такі програми розглядаються як один із можливих

інструментів повернення громадян та подолання демографічних викликів.

Для багатьох сімей, які виїхали через війну, питання повернення залишається

складним через витрати на переїзд та облаштування. Саме тому фінансова

підтримка може стати додатковим аргументом для тих, хто вагається щодо

повернення.

У Міністерстві закордонних справ підкреслюють, що будь-які програми мають

залишатися добровільними. Також вони повинні передбачати умови для

безпечної реінтеграції громадян після повернення в Україну.
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